Velkommen til Alta bibliotek ☺
Vi vil ønske alle elevene i første klasse hjertelig velkommen til oss! 
Vedlagt følger det et lånekortskjema med låneregler. Disse kan dere kopiere opp og sende med elevene hjem. Elever som skal ha sitt eget lånekort, må ha med ferdig utfylte skjemaet med underskrift fra foresatte, når de kommer til biblioteket. 

Det er fint om skolen har anledning til å komme innom oss med de utfylte skjemaene før selve besøket (det går også fint å scanne det utfylte skjemaet og sende det til oss på mail). Om det ikke lar seg gjøre lager vi lånekortene mens dere besøker oss. 
Før vi går inn i biblioteket vil vi samle inn lånekortskjemaene. Deretter går vi ned i garderoben og henger fra oss klærne.
Vi samles i barneavdelinga, hvor vi starter med å snakke om biblioteket og deretter forteller vi et eventyr. Etterpå kan dere gå rundt i biblioteket på egenhånd. Praten varer i ca. 30 minutter. Beregn gjerne minimum 1 time hos oss. 
Det er fint om dere avtaler på forhånd om hvor mange ting fra barneavdelinga barna kan låne. Vi pleier å anbefale to ting (alt, unntatt DVD, kan man låne med hjem i en hel måned. Derfor kan det ofte være greit at dere avtaler at elevene ikke låner med seg film akkurat denne gangen) 

Barneavdelinga har pc’er og forskjellige spillkonsoller. Vi opplever ofte at barn glemmer å se seg rundt i biblioteket om de får lov til å spille og derfor synes vi det er greit at dere blir enige om at elevene ikke kan spille akkurat denne gangen. Eventuelt kan man bli enige om at barna kan spille etter at de har gjort seg kjent med biblioteket. Informer gjerne oss om hva dere har avtalt før vi går i gang med praten.  
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